



陳慧琳和張智霖展示兒時照片。

張智霖一講到城城疑添女就詐傻扮懵。

被問城城愛女未出院

張智霖扮傻避談



城城近回宋就產因一事表態。

香港文匯報訊(記者李思穎)張智霖(Chiam)繼續避談好友郭富城的因因尚未出院一事,而陳慧琳(Kelly)從傳媒口中得悉城城做爸爸即送上恭喜,更提醒這位新手爸爸只要配合老婆做便可以。

張智霖和陳慧琳昨日出席月餅品牌宣傳活動,兩人更將童年照跟大家分享,當Chiam見到Kelly四歲時的童年相片時,讚歎Kelly跟現在的樣貌沒有改變,及後他們更與小朋友合力製作中秋立體相框,最後提着燈籠同大家提早慶祝中秋節。

赴泰國拍戲過中秋

Chiam透露下月四日的中秋節正身在泰國拍戲,屆時屋企人會過來一起度過熱辣辣中秋節,Chiam隨着本月30日拍畢手頭電影後,便會把現時留髮造型刮掉,再換上另一個黝黑膚色造型拍攝梁家樹新作,所以準備去曬燈。當大家問會否向

好友郭富城討教曬燈心得時,Chiam便煞有介事地說:「你們問Kelly啦。」再追問可知城城因仍未出院,他封口說:「我真的不知,並無虛言,我們近排少聯絡,各自都要拍電影,避些有機會希望可以聚頭,我都好想從你們(指記者)口中知道他的狀況。」

身旁的Kelly就一頭霧水,完全不知道在談城城升任爸爸,在傳媒轉告下,Kelly謂:「生得喇咩?恭喜他,仔定女?(有傳是女!)不是仔便是女。」叫她向新手爸爸的城城教路湊女心得時,Chiam即提醒Kelly這些是假設性問題,未經證實,Kelly就話:「配合老婆就得,老婆話做咩就咩。」而她和Chiam則沒有交流湊仔經,因兩人的小朋友都好大。

Kelly收喇叭賀生日

Kelly透露今個中秋沒有工作,可以一家人過節,說到9月13日的45歲生日,Kelly表示未知如何慶祝,通常團圓都是唱歌和送上濕吻做生日禮物,小朋友未有能力儲錢,只要他們乖巧已足夠,而老公便在她要求下,已經送了喇叭做禮物,Kelly笑說:「之前一對喇叭壞掉,我叫他送的。(會否二人世界?)沒有這些了,兩個小朋友都在屋企,四個人OK,當他們無到,做自己想做的事。」Chiam即笑說:「嘩,咁開放。」



王灝兒結婚想香港擺酒

香港文匯報訊(記者梁靜儀)許廷鏗(Alfred)與王灝兒(JW)昨日到尖沙咀出席婚禮公司活動,穿上腰間透視款式婚紗的JW十分性感,她表示原本有那些款式更暴露,但她不可以太暴露,所以她自行在婚紗上加了幾塊布。為了着婚紗,她透露整天也沒有進食,所以肚脯扁平些。問到是否留待自己的大日子才性感?JW笑說:「沒想過大日子要好性感,(怕老公唔鍾意?)因為會有好多長輩在場,會不好意思。」Alfred表示見到JW着上婚紗後行動不便,認為大日子應該要輕鬆自由些。

正在蜜運中的JW承認小時候也有幻想過自己的婚禮,但人越大就越沒去想。Alfred笑言很少發這些夢,因很多適婚年齡的同學都說搞一個婚禮不易,如果他將來結婚都會從簡,只會邀請至親好友出席,曾見過中學同學結婚搞足五日,可能那同學見多識廣。笑問他是否被嚇怕了?他說:「又唔係,可能比較起在紅館開show仲辛苦,不過一坐人一次,我有過在紅館求婚,都幾溫馨,但有伴先講。」JW稱有朋友在泰國結婚,計返條數比在香港舉行要便宜。問到是否計劃在外地結婚?她否認有此計劃:「又沒想過在外地舉行婚禮,如果個個要飛去外地又好唔方便。」

葉蒨文自爆常在床上做運動

香港文匯報訊(記者李思穎)葉蒨文(Sally)昨早到香港中央圖書館出席「世界心臟日」講座活動,現場分享健康心得,Sally表示在生活上必須保持開心,注意日常飲食和做運動,好似出街飯的話,可以縮減搭車車程,步行到目的地,如是者便可以增加運動量,Sally更自爆經常在床上做運動,她說:「起身時便拉筋,睡前或做面膜時會做一字馬,當一隻手擦面或刷牙時,另一隻手可以練習拉丁舞手勢,我床上有羽毛球拍方便練手腕。(老公林子祥不要落床先?)他睡在另一間房,總之我會爭取分秒來做運動,又會上網了解多些健康知識,飲食方面吃飽便停,寧願一日多餐,不能過飽。(老公跟你一起做運動?)他很Fit,有自己一套方式,對身體都很小心,他吃東西時如像雀仔,逐少逐少,以前他吃不下的東西都會推給我,我會打包走不會浪費。」



葉蒨文

連詩雅鄭融開騷鬥晒本錢

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭融與連詩雅(Shiga)前晚假旺角麥花臣場館舉行演唱會,頭場獲鄭欣宜、鍾舒漫、鍾舒祺、方皓玟、Dear Jane及丁子高等到場支持。

二人分別以一黑一白造型出現,鄭融穿上黑色透視裝透出內裡的黑bra,Shiga則露腰長腿載歌載舞,但Shiga

舞姿明顯較生硬。二人又互相介紹對方,Shiga又多謝鄭融排舞時好包容她,始終跳舞不是她的強項。台下又有Fans搞笑大叫二人「連融」,鄭融笑着回應稱她們是連融組合。之後Shiga穿上毛毛襖谷胸唱出多首情歌。當晚二人又互唱對方的歌曲,當鄭融唱出連詩雅的《到此為止》時,突然唱甩嘴,唱完之後她

表示感激Shiga讓她唱這首歌,兩人又合唱方皓玟的《你是你本身的傳奇》時,鄭融再次不慎甩嘴,她立即解釋因很久沒在舞台同大家見面,自己有點緊張,但緊張不是藉口。Shiga排開男友徐浩台上負責彈結他,當Shiga多謝樂隊時,徐浩不單沒反應,也不望Shiga一眼。

鄭融曾想放棄唱歌

鄭融唱完《紅綠燈》、《非凡人生》等歌曲後,又自彈自唱《東京百貨》,並感觸道出入行十三四年的順逆境,幾年前面對人生低潮時,連自己都容不下自己,逼自己埋死角,沒想過人生如此辛苦。當時覺得自己不值別人稱讚,不如不唱算了,幸而出街遇到好多天使,有好多途人鼓勵她才沒放棄。二人分別換上bra top,大騷纖腰又唱又跳,鄭融為Shiga彈琴伴奏唱出《舊街角》,最後兩人唱出周柏豪的《最好不過》為演唱會畫上句號。

完騷後鄭融與Shiga一起接受訪問時,鄭融坦承兩次唱甩嘴,可能剛才唱得太投入,又稱第二晚一定會唱得好些,她好感謝連詩雅大方讓她唱這首歌。



連詩雅騷性感人魚線。



連詩雅與鄭融開騷鬥晒本錢。



鄭欣宜與方皓玟到場騷騷。

男歌迷大膽捉師兄 祖兒嚇窒:拖佢出去

香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)和劉浩龍(師兄)這段「龍兒戀」在最初公開時備受輿論壓力,兩人排除萬難終獲外界接受,一直以來感情穩定。Joey昨日為演唱會DVD舉行簽名會,現場吸引數百市民圍觀,企滿商場,Joey先解釋因途中遇上前面發生交通意外,所以姗姗來遲,其間她與粉絲互動玩遊戲,先有位身高六呎三男粉絲表現

界師兄。」全場大笑,Joey就嚇到後退幾步,又作狀用手上的棒來打對方,笑着說:「有刺客,拖佢出去,你好野,算啦,有咩歌迷,有咩偶像,我會報仇,哈哈。」

Joey被問到師兄有否該男歌迷挑脫,Joey笑說:「我較挑脫,佢邊有咁挑脫。」說到另一位男歌迷語出驚人將Joey嘴唇留給師兄,Joey表示:「唔知點解,邊個教佢咁講,好多事,(嚇一跳?)簡直覺得有刺客,發生咩事,他可以入到來,(證明歌迷接受?)唔係點解,歌迷唔講佢,講邊個,當然都好開心,歌迷反應是最直接,都是好事開心嘅事。」



祖兒同歌迷玩自拍。

樂瞳寫真集以陽光為主題



香港文匯報訊(記者植植)樂瞳昨日出席首本寫真《See La Cilla》晚會,但話之前一晚緊張到好似產前抑鬱症咁,好在見到現場有大量Fans支持,即刻放心晒。

樂瞳指呢本寫真係佢入行十年送界Fans的禮物,以陽光開心為主題,更已印製10,000本。佢仲搞笑地話可能只會一生人影一次,下次再影可能係大肚寫真。